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Betreft : Hernieuwde stuiting verjaring vorderingen effectenleaseovereenkomst({en):

Geachte heer/mevrouw,

In het verleden is cliént met uw instelling de hierboven aangehaalde
effectenleaseovereenkomst(en) aangegaan. Onderstaande stuitingbrief geldt voor alle personen die tot dit
dossier behoren.

De tot dit dossier behorende personen:

(Hierna te noemen: cliént.)

Ter zake van deze overeenkomst(en) heeft cliént diverse vorderingen op u als gevolg van de arresten van
de Hoge Raad de dato 5 juni 2009 (LJN: BH2811; LIN:BH2815; LUN:BH2822). De hoogte van de
vorderingen dient onder andere te worden vastgesteld aan de hand van de op 1 december 2009 door het
Gerechtshof te Amsterdam opgestelde richtlijnen (LIN: BK4978; LJN: BK4981; LJN: BK4982; LJN:
BK4983). Als gevolg van de relevante jurisprudentie is cliént van oordeel dat een vordering tot vergoeding
van de geleden schade op u bestaat. Eveneens is cliént van mening dat cliént recht heeft op de kosten
welke cliént maakt die voortvloeien uit het in of buiten rechte verkrijgen van deze schadevergoeding. Ter
zake van al deze schendingen bestaan vorderingen op u tot vergoeding van de dientengevolge ontstane
-en door cliént geleden en te lijden schade. :

Aan geen van de hierboven genoemde vorderingen heeft u tot op heden voldaan. U bent direct en/of
indirect gehouden tot nakoming van vorderingen van cliént. Gezien het bovenstaande:

= stellen wij u namens cliént aansprakelijk;

stellen wij u namens cliént in gebreke;

sommeren wij u namens cliént tot betaling;

zeggen wij u namens cliént - voor zover vereist - de wettelijke rente aan;

zeggen wij u namens cliént - voor zover vereist - de kosten aan welke voortvloeien uit het gestelde in
artikel 6:96 BW.

Refererend aan artikel 3:317 BW wijzen wij u erop dat bovenstaande beschouwd wordt, althans dient te
worden, als een aanmaning, alsmede een ondubbelzinnig voorbehoud van alle rechten van cliént jegens u
op nakoming door u van alle aangaande bovenstaande op u rustende verbintenissen, zodat met deze brief
overeenkomstig bedoeld wetsartikel tevens de verjaring is gestuit. Het gaat hierbij om een hernieuwde
stuiting.

Aangezien cliént de klacht inzake uw financiéle instelling bij de juridische dienstverlener Beursklacht heeft
neergelegd, wordt verdere communicatie en correspondentie namens cliént uitsluitend gevoerd door
Beursklacht.

Hoogachtend,

Gemadchtigde



